
180 MORE THAN FASTENERS

SCREWS WITHOUT HEAD | SCHROEVEN ZONDER KOP | VIS SANS TETE | SCHRAUBEN OHNE KOPF

E

D x M ART. CODE EAN BOX d1 hoh h1 h2 h

1/2” x M 6 0000UB001005000063 5410439013352 100 5,25 29 20 25 42

3/4” x M 6 0000UB001007500063 5410439013376 100 5,25 34 25 33 53

3/4” x M 8 0000UB001007500083 5410439097017 100 7,10 36 30 33 55

1” x M 6 0000UB001010000063 5410439013390 100 5,25 41 30 37 60

1” x M 8 0000UB001010000083 5410439097024 100 7,10 44 30 37 63

1,25” x M 8 0000UB001012500083 5410439013413 100 7,10 52 35 45 75

1,5” x M 8 0000UB001015000083 5410439013437 100 7,10 57 40 53 85

1,5” x M 10 0000UB001015000103 5410439097031 50 8,90 59 40 51 85

2” x M 8 0000UB001020000083 5410439126946 50 7,10 71 40 60 99

2” x M 10 0000UB001020000103 5410439013451 50 8,90 73 40 59 100

2,5” x M 8 0000UB001025000083 5410439157407 50 7,10 87 40 63 112

2,5” x M 10 0000UB001025000103 5410439013475 50 8,90 89 40 63 112

3” x M 10 0000UB001030000103 5410439126953 25 8,90 102 50 69 125

3” x M 12 0000UB001030000123 5410439013499 50 10,7 104 50 69 127

4” x M 10 0000UB001040000103 5410439172431 50 8,90 124 50 88 155

4” x M 12 0000UB001040000123 5410439013512 50 10,70 126 50 86 155

5” x M 16 0000UB001050000163 5410439013536 25 14,60 160 60 97 185

6” x M 12 0000UB001060000123 5410439157421 25 10,70 182 60 112 209

6” x M 16 0000UB001060000163 5410439013550 25 14,60 186 60 108 209

8” x M 12 0000UB001080000123 5410439226196 5 10,70 236 60 137 261

8” x M 16 0000UB001080000163 5410439013567 20 14,60 240 60 138 266

10” x M 16 0000UB001100000163 5410439013574 10 14,60 298 70 173 330

12” x M 16 0000UB001120000163 5410439013581 5 14,60 345 90 200 380
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environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Normalmaß

Oberfläche : verzinkt Cr3+
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E

D x M ART. CODE EAN BOX d1 hoh h1 h2 h

1/2” x M 6 0000UBA00005000063 5410439013345 100 5,25 29 20 24,5 42

3/4” x M 6 0000UBA00007500063 5410439013369 100 5,25 34 25 33 53

3/4” x M 8 0000UBA00007500083 5410439157391 100 7,10 36 30 33 55

1” x M 8 0000UBA00010000083 5410439013383 100 7,10 44 30 37 63

1,25” x M 8 0000UBA00012500083 5410439013406 100 7,10 52 35 45 75

1,5” x M 8 0000UBA00015000083 5410439013420 100 7,10 57 40 52,5 85

2” x M 8 0000UBA00020000083 5410439013444 100 7,10 71 40 58 99

2” x M 10 0000UBA00020000103 5410439174213 100 8,90 73 40 59 100

2,5” x M 10 0000UBA00025000103 5410439013468 50 8,90 89 40 63 112

3” x M 12 0000UBA00030000123 5410439013482 25 10,70 102 50 68 125

4” x M 12 0000UBA00040000123 5410439013505 25 10,70 126 50 86 155

5” x M 12 0000UBA00050000123 5410439013529 25 10,70 154 60 95 177

6” x M 12 0000UBA00060000123 5410439013543 25 10,70 182 60 107 204

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : Standard

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : Standaard

oppervlak : blank

matière : inox A2

type : Standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Normalmaß

Oberfläche : roh


